

# 睢县召开“双随机、一公开”监管暨企业信息归集共享工作联席会议

11月9日下午，睢县召开2022年市场监管领域“双随机、一公开”监管暨涉企信息归集共享联席会议，县政府领导李涛、县市场监督管理局局长王东风出席会议并讲话，26家联席会议成员单位分管领导及工作人员参加会议。

会议上王东风局长首先总结了睢县2022年1至10月份“双随机、一公开”监管工作情况，分析目前存在的问题和改进方向，对接下来两个月的重点工作进行了详细的安排部署。



会议上强调各联合部门成员首先要提高思想认识，增强做好“双随机、一公开”监管工作的责任感，要强化认识，

提高“双随机、一公开”监管工作的主动性。早部署强推进，以便推动各项工作取得更好成效。各主管领导要聚焦问题短板，全力推动市场监管领域部门联合“双随机、一公开”监管法制化、常态化、规范化发展，打好优化营商环境攻坚战、持久战。要科学制定年度抽查计划，合理设置抽查领域和比例，实施容错机制清单化管理，提高监管效能，减少对企业生产经营的干扰。



县政府领导李涛对会议做总结发言，要求各成员单位牢固树立“一盘棋”思想，根据职责分工，发挥各自优势。齐心协力把“双随机、一公开”监管暨企业信息归集共享工作做细做实做好。坚持督导指导到位，市场监管部门要加强协调指导，形成上下联动的良好工作格局，确保按时、按质、按量完成工作任务。